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Notulen OV vergadering gehouden op 17 mei 2010

Voorzitter:  Margret Vuijk
Notuliste  : Margaret Gunsch (iedere vergadering een andere vrijwilliger(ster))

Aanwezig: Jacqueline, Joyce, José, Sandy, Jacqueline, Marcella, Margaret, Margret

1. Opening     
De voorzitter opent om 20.15 de vergadering en heet iedereen welkom.

2. Notulen van de vorige vergadering 
De Notulen van de vergadering van 23 maart jl. worden goedgekeurd en z.s.m. op de 
website van de school geplaatst.

3. Schoolfotograaf
Niet iedereen was dit jaar tevreden over de schoolfoto’s. De kwaliteit van de foto’s is 
niet wat men gewend is, daarvoor is besloten op zoek gaan naar een nieuwe 
schoolfotograaf. Dit op zich is een moeilijke taak. Ook willen we het komende 
schooljaar de schoolfotograaf aan het begin van het schooljaar uitnodigen, zodat de 
kans groot is dat de foto’s buiten genomen kunnen worden en hierdoor het resultaat 
net iets leuker wordt. Een aantal nieuwe fotografen worden besproken, zoals RW-
fotografie en flitskids. Bij deze fotografen is het mogelijk om via hun website met een 
eigen inlogcode zelf een fotopakket samen te stellen. Betalingen en het bij bestellen 
van foto’s loopt derhalve ook via de website. Willen jullie kijken naar resultaten van 
deze fotografen, kijk dan op de volgende website: www.rwfotografie.nl en 
www.flitskids.eu.
Dit punt wordt de volgende vergadering weer als agendapunt opgevoerd.

4. Uitje
Het jaarlijks schooluitje van de leerkrachten en OV –en MR-leden wordt dit jaar 
gehouden op 4 juni a.s. aanvang 18.00 uur verzamelen bij de basisschool “De Vliegerdt”.
Er is besloten dat we gaan wandelen ipv fietsen. (wandeling van ongeveer 1 uur) Rond 
19.00 eten we dan aansluitend bij Sandy. Diegene die niet mee wandelen kunnen zich  
rond 19.00 verzamelen bij Sandy thuis.

http://www.rwfotografie.nl/
http://www.flitskids.eu/


5. Schoolreis 2010
Voor het komende schooljaar is gekozen voor Nemo en Madam Tussauds. 
Een afvaardiging van de schoolreis commissie is een kijkje wezen nemen bij Nemo.
Het blijkt dat deze locatie niet geschikt is voor de onderbouw voor deze groep wordt 
nu een andere locatie gezocht in de vorm van de ontdekhoek in Rotterdam en 
aansluitend Plaswijckpark. In het team wordt nog besproken of de leerkrachten 
akkoord gaan dat dit jaar de onderbouw niet gezamenlijk op schoolreis gaat met de 
bovenbouw. Schoolreis 2011 zullen de onder –en bovenbouw wel weer naar een en 
dezelfde locatie gaan.

6. Afscheidscadeau groep 8
Dit jaar wordt gekozen voor een wekker met een afbeelding van de leerling. Margret 
Vuijk gaat de wekkers (verschillende kleurtjes) bestellen en zorgt voor een leuke foto. 
Margret neemt contact op met Annemieke. 

7. Evaluatie Pasen 2010
Het evaluatieformulier wordt ingevuld en er zijn weinig aanmerkingen. Voor het 
volgende schooljaar wil de school placemats aanschaffen. Margret en Margaret gaan op 
zoek naar geschikte placemats in overleg met José.

8. Sportdag
De sportdag wordt gehouden op 27 mei a.s. De commissie is druk bezig met het 
organiseren van deze dag in het teken van het WK. Zij hebben hele leuke spelletjes 
bedacht en dit jaar zal de sportdag een andere opzet hebben dan de vorige jaren. Het 
verspringen, hoogspringen etc. is overboord gegooid en de bovenbouw zal net als de 
onderbouw gezamenlijk met dezelfde spelletjes meedoen. De traditie van het 
slagballen in de middag blijft wel in leven.
De commissie is nog op zoek naar hulpouders en pannenkoekbakkers. Zowel Jacqueline 
en Margret boden aan om pannenkoeken te bakken.

9. Vergaderdata 2010-2011
De voorzitster zal in overleg met Annemarie Damen (MR) de vergaderdata vastleggen 

          en voorleggen en de OV-leden. Nu vindt het MR-overleg en de OV-vergadering op
          dezelfde dag plaats, dit zal het komende schooljaar niet meer het geval zijn, zodat de
          leden van de MR bij toerbeurt ook de OV vergadering bij kunnen wonen.

10. Avondvierdaagse
Dit jaar is de avondvierdaagse van 8 juni tot en met 11 juni. Marcella heeft een opzet 
van de uitnodigingsbrief gemaakt en stemt deze af met José. De laatste dag zullen de 
deelnemers van De “Vliegerdt” allen in school t-shirt meelopen. De t-shirts worden ’s 
middags uitgedeeld op school en ’s avonds na afloop van de avondvierdaagse moeten de 
t-shirts ingeleverd worden bij Marcella.
Marcella zorgt voor de inschrijvingen en helpt José met het presentje uitzoeken. 



11. Rondvraag
Jacqueline zal deelnemen in de commissie Musical ipv Margret.

12. Sluiting
De voorzitter bedankt iedereen voor hun inbreng en sluit hiermee de vergadering.

De volgende vergadering wordt gehouden op 24 juni 2010 aanvang 20.15 uur.



Verzoek voor de volgende vergadering, willen jullie vast kijken in welke commissies jullie 
willen voorbereiden en uitvoeren natuurlijk.

Benoeming commissies 

Commissie Namen

Grote OV vergadering 2010/2011
Sinterklaas
Kerst
Pasen
Schoolreis 2011
Uitje 
Sportdag
Musical
avondvierdaagse
Laatste schooldag
Afscheidscadeau groep 8


